

太白湖新区党工委到项目工地一线召开理论学习中心组民生专题学习会

## 创新学习形式，聚焦民生专题

本报济宁9月2日讯(通讯员 林通) 8月31日,太白湖新区采取“项目观摩+理论学习”的形式,召开区党工委理论学习中心组民生专题学习会议。区党委书记展鑫,区党工委副书记、管委会主任曹广州,区建设指挥部办公室主任郭利锋,区领导马磊、饶爱平、王利生、张德强、陈运动,区党工委理论学习中心组学习秘书、区纪工委(监工委)主要负责人出席会议。

会前,与会人员首先集中观摩了车站南路跨老运河桥、太白湖新区幼儿园和市立医

院项目,通过观摩看进展、找不足、解难题、促落实,高效推进民生项目实施。

展鑫在讲话中指出,“为政之道,以顺民心为本,以厚民生为本”。增进民生福祉是发展的根本目的,抓民生就是抓发展。近年来,区党工委、管委会一向高度重视社会民生工作,投入了大量的人力、物力、财力,新上了大批的民生项目、民生工程,取得了显著的效果,新区群众的满意度、幸福感连年攀升。附中附小、太白湖校区2018年投入使用,太白湖新区幼儿园即将开学招

生,山师大太白湖新区实验小学已开学投用,新区优质教育资源供给在不断增加;市立医院项目和市儿童公园项目进入快车道,同时,儿童公园西区今年国庆期间将开园迎客;新区生态环保、精准扶贫、棚户区改造等重要民生工作均在扎实有效推进,并走在了全市前列。

对于做好新区当前重点工作尤其是民生工作,展鑫要求,一是办好人民满意教育,继续瞄准“创强争先建高地”的目标,全力打造全市名校,推动全区教育水平提档升级,同时,加

大优质教育资源供给,完善各项体制机制,推进义务教育均衡发展。二是完善公共卫生服务体系,进一步加快市立医院项目进度,确保实现年底前完成主体工程;加快许庄卫生院和社区养老院规划设计,尽早开工建设;重点推进弘儒康养项目和中国电信医养健康项目,发展壮大医养健康产业。三是打好扶贫攻坚战,持续开展“集中走访日”、遍访贫困对象行动,同时加大脱贫攻坚“回头看”力度,把握问题整改“窗口期”,巩固“回头看”成果,确保脱贫不返贫。四是加

快棚户区改造步伐,紧抓前施工的黄金时期,科学有序组织施工,加快东北、西北两个片区的回迁房建设。五是加力推进生态环保。环保、建设、执法等相关部门一定要提高政治站位,充分认识环保工作严峻性,严管建筑工地,严管渣土运输,一切从严,达不到降尘标准的工地,该停工的一律停工,决不能讲任何情面。六是抓好创城、重点项目建设、营商环境评估、清洁取暖工程、水利基础设施建设等工作,不折不扣把各项工作任务落到实处、抓出成效。

## 大桥竣工 南北畅通

作为国内跨径最大反S形钢结构连续梁,8月31日济宁车站南路跨老运河桥正式通车。该工程竣工通车后,将极大方便运河东西两岸四万余群众的出行和生活。同时,对带动太白湖新区商业繁荣,济宁市中心城区建设和新老城区融合发展也具有重要意义。图为通车后的济宁车站南路跨老运河桥如一条长龙横跨运河之上。

本报记者 张清直 见习记者 崔培 摄

C02 看点



## 一周速读

◎8月28日,太白湖新区党委书记展鑫、区管委会副调研员陈冲,带领区相关部门单位负责同志,赴济南学习考察和招商引资。

◎8月29日,省住建厅副厅长、党组成员张晓海一行来太白湖新区调研市文化中心及荷花路综合管廊项目建设情况。市住建局副局长孙明记,区管委会副调研员陈冲,区建设局负责同志陪同。

◎8月30日,太白湖新区召开重点工作推进会议,传达学习贯彻省、市相关会议精神,对我区近期重点工作进行安排部署。区党工委副书记、管委会主任曹广州出席会议并讲话,区领导饶爱平、马磊、王利生、王景奎、陈运动出席会议。石桥镇、许庄街道及区属有关部门负责同志参会。

本报记者 李蕊 整理

他们用实际行动践行  
“不忘初心 牢记使命”

C03 人物

这支文明劝导队  
最大的队员74岁

C04 家园



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报